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Konzeptpapier "Lebendige Innenstadt" des Zukunftrates der Stadt Bam-
berg
Beratungsfolge:
Datum Gremium Zuständigkeit

23.02.2022 Stadtrat der Stadt Bamberg Kenntnisnahme

I. Sitzungsvortrag:

Der Zukunftsrat der Stadt Bamberg hat sich in mehreren Sitzungen mit dem Thema „Lebendige Innen-
stadt“ befasst und dazu Beiträge aus sehr unterschiedlichen Perspektiven zusammengetragen. 

Das Ergebnis ist ein Konzeptpapier, das als „als Anstoß zum Nachdenken und Umsetzen“ verstanden 
werden soll. Deshalb ist das Papier für verschiedene Teilbereiche des Themas in je eine „Vision“, 
mehrere „Aspekte“ und konkrete Vorschläge zur Umsetzung gegliedert.

Die Vorstellungen des Zukunftsrates aus dem Konzeptpapier werden dem Stadtrat in der Sitzung von 
einem Mitglied des Gremiums, Herrn Prof. Christian Zagel, im Rahmen einer Präsentation vorgestellt. 

Im Weiteren wird die Verwaltung die Ideen des Zukunftsrates aufgreifen und die Vorstellungen aus dem 
Konzeptpapier „Lebendige Innenstadt“ einbringen. Dem Stadtrat wird hierzu wieder berichtet. 

II. Beschlussvorschlag:

Der Stadtrat nimmt vom Sitzungsvortrag und vom Konzeptpapier „Lebendige Innenstadt“ des Zukunfts-
rates Kenntnis. 
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III. Finanzielle Auswirkungen:

Der unter II. empfohlene Beschlussantrag verursacht 

X 1. keine Kosten 
2. Kosten in Höhe von  für die Deckung im laufenden Haushaltsjahr bzw. im geltenden Fi-

nanzplan  gegeben ist 
3. Kosten in Höhe von  für die keine Deckung im Haushalt gegeben ist. Im Rahmen der vom 

Antrag stellenden Amt/Referat zu bewirtschaftenden Mittel wird folgender Deckungsvor-
schlag gemacht: 

4. Kosten in künftigen Haushaltsjahren:  Personalkosten:  Sachkosten: 

Falls Alternative 3. und/oder 4. vorliegt:

In das Finanzreferat zur Stellungnahme.

Stellungnahme des Finanzreferates:

Anlagen:

Konzeptpapier des Zukunftsrates

Verteiler: 

Herrn Oberbürgermeister z.K. 
Referat 1      z.K. 
Referat 2      z.K. 
Referat 4      z.K. 
Referat 5      z.K. 
Referat 6      z.K. 
Referat 7      z.K. 
Referat 3      z.K.  und z.w.V.


